

Hodnocení vedoucího diplomové práce

Autor práce	Bc. Kateřina Hoferková
Název práce	Analýza image mateřské školy
Obor/forma studia	MK KS ŘNSS
Akademický rok	2012/2013
Autor posudku	Mgr. Ing. Olga Jurášková, Ph.D.

Hodnocený parametr	Váha	Hodnocení
1 Naplnění tématu a rozsah práce	40	B
2 Nastavení cílů a metod práce	30	C
3 Úroveň teoretické části práce	50	C
4 Úroveň analytické části práce	50	C
5 Úroveň projektové části práce	50	C
6 Splnění cíle práce	60	B
7 Struktura a logika textu	40	C
8 Kvalita zdrojů a práce s nimi v textu	30	C
9 Inovativnost, kreativita a využitelnost návrhů	20	C
10 Jazyková a formální úroveň práce	20	D
Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,70	C

Připomínky a hodnocení práce:

Teoretická část práce je rozsáhlá, autorka detailně popsala nejen marketing mateřské školy, ale i management mateřské školy a k tématu přistoupila v širších souvislostech. Práce se zdroji a citace mohly být pečlivější, stejně jako by bylo vhodnější psát práci ve 3. Osobě. Autorka detailně popsala metodiku průzkumu, který realizovala v rámci analýzy. Výzkumný vzorek nebyl velký, autorka mohla zkoumat image nejen u rodičů dětí navštěvujících mateřskou školu, ale i u potenciálních „klientů“. I přes malý vzorek se snažila vyhodnotit data přehledně. Oceňuji i snahu o měření image metodou polaritního profilu. V závěru praktické části mohly být verifikovány výzkumné otázky. V projektové části autorka navrhuje dílčí aktivity, které jsou realizovatelné v praxi.

Práce vykazuje drobné gramatické chyby, formální nedostatky, závěr práce mohl více do hloubky shrnout zjištěná data, výstupy analýz a splnění cíle práce.

Práce místy působí „neodborně“, autorka se staví k tématu příliš popisně a uvádí detaily, které s tématem práce a odborností diplomové práce nesouvisí.

Autorka i přes některé nedostatky a malý výzkumný vzorek prokázala znalost zvoleného tématu a snahu o reálné návrhy vedoucí k posílení image mateřské školy.

Otázky k obhajobě:

Ve Zlíně dne 17. 5. 2013

Podpis:

Hodnocení odpovídá stupnici ECTS:

A = 1,00-1,24, B = 1,25-1,50, C = 1,51-2,00, D = 2,01-2,50, E = 2,51-3,00, F = 3,01